

## سرپرست۔ فیملی تکافل پلان۔ البرکٹ بینک لمیٹڈ

سرپرست۔ فیملی تکافل پلان شرعی تقاضوں سے ہم آہنگ، روایتی انشورنس کا ایسا متبادل ہے جو بچت، سرمایہ کاری اور تحفظ کا منفرد امتزاج پیش کرتا ہے۔ سرپرست۔ فیملی تکافل پلان موت کی صورت میں آپ کے نامزد افراد کو سیونگ پلان اور کوریج فراہم کرتے ہوئے آپ کے پیاروں کے مستقبل کا تحفظ کر کے آپ کو ذہنی سکون دیتا ہے۔

بطور انسان آپ کے بہت سے خواب ہوتے ہیں:

کسی شاندار یونیورسٹی میں آپ کے بچے کی کالج کی تعلیم

آپ کی بیماری بیٹی کی شاندار انداز میں شادی

حج کے لئے آپ کا مبارک سفر

ایک آرام دہ ریٹائرڈ زندگی جس میں آپ اور آپ کے پیاروں کی دیکھ بھال کے لئے مناسب بچت دستیاب ہو

کوئی اور معاشی مقصد جو آپ حاصل کرنا چاہیں

آپ کے خوابوں کی اسلامی طریقے سے تکمیل کے لئے سرپرست۔ فیملی تکافل پلان سے بہتر کچھ نہیں ہے۔ آپ کی بچت کی استطاعت کی بنیاد پر سرپرست۔ فیملی تکافل پلان آپ کو سرمایہ کاری کے ایسے مواقع فراہم کرتا ہے جو آپ کے رسک پروفائل کے مطابق ہیں اور آپ ادا ہونے کی کئی لچکدار طریقوں میں سے اپنی پسند کے طریقے کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

سرپرست۔ فیملی تکافل پلان آپ کو وہ تمام چلک اور سہولیات فراہم کرتا ہے جس کی آپ کو ضرورت ہے کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ ہر شخص کی ضروریات الگ الگ ہوتی ہیں۔

سرپرست۔ فیملی تکافل کنٹری بیوشن ماہانہ، سہ ماہی، ششماہی یا سالانہ بنیادوں پر ادا کی جاسکتی ہے۔ آپ کم از کم ماہانہ زرتعاون صرف 5000 روپے سے کر سکتے ہیں۔

ممبر شپ کا دورانیہ اپنے مخصوص مقصد کے مطابق منتخب کریں۔ آپ جتنا جلد اس پلان کو شروع کریں گے اتنے ہی زیادہ فوائد حاصل کر سکیں گے۔ ممبر شپ کا کم از کم دورانیہ 7 سال ہے اور زیادہ سے زیادہ مدت آپ کی عمر 70 سال ہونے تک ہے۔

آپ اپنی سرمایہ کاری کا پروفائل اپنے رسک کو مدنظر رکھ کر اپنی خواہش کے مطابق منتخب کر سکتے ہیں۔ جس کی بنیاد بڑھتے ہوئے (Growth) اور/یا احتیاط پسند (Conservative) پروفائل پر ہو سکتی ہے۔ بس اتنا ہی نہیں بلکہ آپ اپنی سرمایہ کاری کو سال میں 4 مرتبہ بلا معاوضہ سرمایہ کاری کے مختلف منصوبوں میں تبدیل کر سکتے ہیں۔

جب بھی آپ کے پاس زائد رقم دستیاب ہو، آپ یکمشت ادا ہونے کے ذریعے اپنی یکمشت ویلیو بڑھا سکتے ہیں۔

آپ اپنی ممبر شپ کے دوران کسی بھی وقت اپنا باقاعدہ زرتعاون (زرتعاون کی کم از کم حد تک) کم بھی کر سکتے ہیں۔

☆ میچورٹی سے قبل آپ جزوی رقم نکال بھی سکتے ہیں۔

☆ اگر آپ اپنا باقاعدہ زرتعاون عارضی طور پر معطل کرنا چاہیں تو سالانہ زرتعاون کی کم از کم تین اقساط کی ادائیگی کے بعد کنٹری بیوشن ہالڈے کی سہولت بھی دستیاب ہے (زیادہ سے زیادہ 12 ماہ تک وقفہ)

زیادہ سے زیادہ 4 نامزد افراد کے تقرری آزادی (پوری مدت کے دوران نامزد فرد تبدیل کرنے کی سہولت)

پاکستان میں پہلی مرتبہ پاک قطر سیونگ اینڈ تکافل پلان آپ کو طبی معائنے کے طویل عمل کے بغیر ممبر شپ کے اجراء کی سہولت پیش کرتا ہے۔ کوئی بھی صارف صحت کی حالت کی بنیاد پر مسترد نہیں کیا جائے گا (صحت کی تجزیاتی رپورٹ کی بنیاد پر تکافل کو تبدیل ہو سکتا ہے)۔ اگر آپ کی عمر 18 سے 60 برس کے درمیان ہے تو براہ مہربانی البرکٹ بینک کی کسی بھی برانچ میں تشریف لے جائیے اور ریلیشن شپ نیچر سے ملاقات کیجئے یا ہمارا UAN نمبر ملائیے۔ ہماری ٹیم آپ کی تکافل کی مندرجہ ذیل ضروریات کی تکمیل میں مدد کرے گی:

تنتی سرمایہ کاری/بچت کی جائے۔

آپ کو تنہی مدت کا انتخاب کرنا چاہئے۔

کون سا پلان آپ کی میچورٹی کی مطلوبہ رقم کے حصول میں مددگار ثابت ہوگا۔

سرمایہ کاری/بچت کا کون سا طریقہ آپ کے لئے بہترین ہے۔

جب ایک مرتبہ آپ فیصلہ کر لیں گے تو بینک کارپوریشن شپ نیچر آپ کے تکافل کے حصول کی بقیہ کارروائی کو جلد از جلد مکمل کرنے میں آپ کی مدد کرے گا۔

☆ نوٹ: شرائط لاگو ہیں۔